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Advokátní kancelář ROWAN LEGAL významně
posiluje. Na partnerskou pozici přichází
expertka na veřejné zakázky, hospodářskou
soutěž a IT právo Marcela Káňová
Advokátka Marcela Káňová se od dubna stává novou partnerkou ROWAN LEGAL. Věnovat se bude
rozvoji vztahů s klienty z veřejného i soukromého sektoru, a to jak v právní, tak strategické rovině.

JUDr. Marcela Káňová, Ph.D. je zkušenou právní expertkou na problematiku veřejných zakázek a
hospodářské soutěže. Věnuje se rovněž IT právu a problematice kybernetické bezpečnosti. Disponuje
výraznými zkušenostmi jak se zastupováním klientů v řízeních u Úřadu pro ochranu hospodářské
soutěže, Evropské komise a soudů, tak zkušenostmi s vedením velkých a komplexních projektů.

Marcela Káňová má rovněž řadu zkušeností s rozvojem byznysu. Během své dosavadní bohaté praxe
rovněž působila vedle vedoucí pozice na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže či partnerské
pozici v advokacii také i v nadnárodní IT korporaci, ze které se do právního prostředí vrací. Je
členkou rozkladové komise předsedy Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a rozkladové komise
ředitele Národního úřadu pro kybernetickou bezpečnost. Aktivně také působí v expertním týmu pro
digitální ekonomiku Svazu průmyslu a dopravy ČR, a věnuje se publikační a přednáškové činnosti.

„Na návrat do advokacie se po roce a půl ryzího IT businessu opravdu moc těším a jsem ráda, že to
je právě v barvách ROWAN LEGAL, kde se díky širokému záběru odborného zaměření mohu naplno
věnovat všem, mě blízkým, právním oblastem. Velmi si vážím této příležitosti a také důvěry partnerů
kanceláře. Pochopitelně to současně vnímám jako velký závazek, kterému se budu snažit dostát.
Věřím, že nás spolu s klienty čeká řada velkých a zajímavých výzev a „příběhů“. To je ostatně to, co
mě na advokacii baví nejvíce, být součástí „příběhů“ svých klientů a sdílet je s nimi,“ uvedla u
příležitosti svého nástupu Marcela Káňová.

„Marcela je díky svým znalostem a odbornostem velice důležitou posilou pro naši kancelář. Je
uznávanou expertkou na problematiku veřejných zakázek, IT práva a práva hospodářské soutěže,
zároveň má ale díky svému předchozímu působení ve špičkovém byznysu velké množství cenných
zkušeností. Věřím, že díky ní se nám podaří ještě více rozvíjet vztahy s klienty jak ve veřejném, tak
soukromém sektoru,“ dodal Miloš Olík, partner ROWAN LEGAL.  

Marcela Káňová je absolventkou Právnické fakulty Masarykovy univerzity a Univerzity Karlovy.
Během studia absolvovala studijní pobyty na Univerzitě v Innsbrucku a v Římě. Kromě českého
jazyka hovoří německy, italsky a anglicky.



Marcela Káňová
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